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Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh:

Số báo danh:

Câu 1: Công thoát electron của một kim loại là 4,14 eV. Giới hạn quang điện của kim loại đó là


A. 0,25 μm  
B. 0,48 μm  
C. 0,30 μm 
D. 0,65 μm

Câu 2: Máy phát điện xoay chiều hoạt động dựa trên


A. tác dụng của từ trường lên dòng điện 
B. hiện tượng quang điện

    C. hiện tượng cảm ứng điện từ 
D. tác dụng của dòng điện lên nam châm

Câu 3: Sóng điện từ có tần số 100 MHz truyền trong chân không với bước sóng  bằng


A. 60 m 
B. 30 m 
C. 6 m 
D. 3 m

Câu 4: Một vật dao động tắt dần có các đại lượng nào sau đây giảm liên tục theo thời gian ?


A. li độ và tốc độ 
B. biên độ và gia tốc 
C. biên độ và tốc độ 
D. biên độ và năng lượng

Câu 5: Hạt nhân 
[image: image1.wmf]24

11

Na

 có

A. 11 prôtôn và 24 nơtron.
B. 13 prôtôn và 11 nơtron.

C. 24 prôtôn và 11 nơtron.
D. 11 prôtôn và 13 nơtron.
Câu 6: Cho hạt nhân 
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 (Thori) có mTh = 230,0096u. Tính năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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,biết khối lượng các nuclôn là mp = 1,0073u, m= 1,0087u, l u = 931,5 MeV/c².
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Câu 7: Một sợi dây đàn hồi đang có sóng dừng. Dao động của các phân tử giữa hai nút sóng liên tiếp có đặc điểm là


A. vuông pha 
B. cùng pha 
C. ngược pha 
D. cùng biên độ

Câu 8: Bức xạ có tần số lớn nhất trong bốn bức xạ: hồng ngoại, tử ngoại, Rơn‒ghen và gam‒ ma là bức xạ


A. Rơn‒ghen 
B. gam‒ma 
C. tử ngoại 
D. hồng ngoại

Câu 9: Trong mạch dao động điện từ LC lí tưởng, đại lượng không phụ thuộc vào thời gian là


A. điện tích trên một bản tụ 
B. năng lượng điện từ

C. năng lượng từ và năng lượng điện 
D. cường độ dòng điện trong mạch

Câu 10: Khi nói về sóng cơ, phát biểu nào sau đây sai ?


A. Sóng cơ lan truyền được trong chất khí 
B. Sóng cơ lan truyền được trong chất rắn

C. Sóng cơ lan truyền được trong chân không
D. Sóng cơ lan truyền được trong chất lỏng

Câu 11: Một chất điểm dao động điều hòa với tần số ω. Tại thời điểm bất kỳ giữa gia tốc a và li độ x có mối liên hệ là
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Câu 12: Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của ly độ x theo thời gian t của một vật dao động điều hòa. Phương trình dao động của vật là:

A.
[image: image12.wmf]2

4cos(10).

3

xtcm

p

p

=-

    B. 
[image: image13.wmf]4cos(20).

3

xtcm

p

p

=-


C.
[image: image14.wmf]2

4cos(10).

3

xtcm

p

p

=-

  D. 
[image: image15.wmf]2

4cos(10).

3

xtcm

p

p

=+


Câu 13: Một đường dây tải điện có công suất hao phí trên đường dây là 500 W. Sau đó người ta mắc thêm vào mạch một tụ điện sao cho công suất hao phí giảm đến giá trị cực tiểu và bằng 320 W (công suất và điện áp truyền đi không đổi). Hệ số công suất của mạch điện lúc đầu là


A. 0,7 
B. 0,8 
C. 0,6 
D. 0,9

Câu 14:  Đặt điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Cho
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A. cos( = 1.                    B. Zmax = R.                      C. Pmax 
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Câu 15:  Mạch dao động LC gồm cuộn cảm có độ tự cảm L = 2 mH và tụ điện có điện dung C = 2 pF, (lấy (2 = 10). Tần số dao động của mạch là

   A. 2,5 Hz.

       B. 2,5 MHz.                  C. 1 Hz.

         D. 1 MHz.
Câu 16: Một con lắc đơn có chiều dài ℓ = 1,44 m, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Lấy π2 =10. Chu kì dao động của con lắc là


A. 1,0 s 
B. 0,6 s 
C. 2,4 s
D. 1,2 s

Câu 17: Xác định vec tơ cường độ điện trường gây ra bởi hệ hai điện tích điểm q1 = 2.10-7 C và q2 = -4.10-7 C tại điểm đặt giữa của đoạn thẳng nối hai điện tích. Biết hai điện tích cách nhau 10 cm ở trong rượu có hằng số điện môi ε = 2,2 

  A. 9,0.105 N/C 
B. 9,8.105 N/C 
C. 9,0.104 N/C 
D. 9,8.104 N/C

Câu 18: Tiến hành thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 0,8 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 1,2 m. Biết khoảng cách từ vân sáng trung tâm đến vân tối thứ 5 là 4,32 mm. Bước sóng của ánh sáng trong thí nghiệm là

   A. 0,45 
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C. 0,70 
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D. 0,55 
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Câu 19: Một máy biến áp lí tưởng có cuộn sơ cấp gồm 1000 vòng, cuộn thứ cấp gồm 250 vòng. Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn sơ cấp là 220 V. Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp để hở là


A. 55 V 
B. 440 V 
C. 110 V 
D. 880 V

Câu 20: Theo thuyết lượng tử ánh sáng, phát biểu nào sau đây sai?


A. Ánh sáng được tạo thành bởi các hạt gọi là phôtôn 

B. Trong chân không, các phôtôn bay dọc theo tia sáng với tốc độ 3.108 m/s

C. Phôtôn chỉ tồn tại trong trạng thái chuyển động. Không có phôtôn đứng yên

D. Năng lượng của các phôtôn ứng với các ánh sáng đơn sắc khác nhau là như nhau

Câu 21: Một cuộn cảm có độ tự cảm L = 0,5 H. Khi cường độ dòng điện trong cuộn cảm giảm đều từ 5 A xuống 0 trong khoảng thời gian là 0,1 s thì suất điện động tự cảm xuất hiện trong cuộn cảm có độ lớn là


A. 10 V 
B. 15 V
C. 5 V 
D. 25 V

Câu 22: Đặt hiệu điện thế không đổi 60 V vào hai đầu một cuộn dây thì cường độ dòng điện là 2,0 A. Nếu đặt vào hai đầu cuộn dây một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng là 60 V, tần số 50 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là 1,2 A. Độ tự cảm của cuộn dây bằng
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Câu 23: Tốc độ ánh sáng trong chân không là c =3.108m/s. Kim cương có chiết suất n = 2,42. Tốc độ truyền ánh sáng trong kim cương (tính tròn) là:

   A. 242000km/s
      B. 124000km/s
          C. 72600km/s

D. 173000km/s

Câu 24: Một vật nhỏ khối lượng 200 g dao động điều hòa với chu kỳ 2,0 s. Khi gia tốc của vật là 0,5 m/s2 thì động năng của vật là 1 mJ. Lấy 
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. Biên độ dao động của vật xấp xỉ bằng là


A. 10 cm 
B. 6 cm 
C. 3 cm 
D. 15 cm
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Câu 25: Trong bài thực hành khảo sát thực nghiệm các định luật dao động của con lắc đơn (Bài 6, SGK Vật lí 12), một học sinh đã tiến hành thí nghiệm, kết quả đo được học sinh đó biểu diễn bởi đồ thị như hình vẽ bên. Nhưng do sơ suất nên em học sinh đó quên ghi ký hiệu đại lượng trên các trục tọa độ Oxy. Dựa vào đồ thị ta có thể kết luận trục Ox và Oy tương ứng biểu diễn cho

A. chiều dài con lắc, bình phương chu kỳ dao động .

B. chiều dài con lắc, chu kỳ dao động.

C. khối lượng con lắc, bình phương chu kỳ dao động.

D. khối lượng con lắc, chu kỳ dao động.
Câu 26: Trong môi trường truyền âm, tại hai điểm A và B có mức cường độ âm lần lượt là LA = 80 dB và LB = 50 dB với cùng cường độ âm chuẩn. Cường độ âm tại A lớn hơn cường độ âm tại B là


A. 30 lần 
B. 1,6 lần 
C. 1000 lần
D. 900 lần

Câu 27: Cho bán kính quỹ đạo Bohr thứ hai là 
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 ứng với bán kính quỹ đạo Bohr thứ

   A. 4.


      B. 5.

       C. 6.

          D. 7.
Câu 28: Gọi 
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 là khoảng thời gian để số hạt nhân của một chất phóng xạ giảm 4 lần. Sau 
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 thì số hạt nhân còn lại bằng bao nhiêu phần trăm ban đầu?

A. 25,25%.
B. 93,75%.
C. 13,5%.
D. 6,25%.
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Câu 29: Một thấu kính mỏng được đặt sao cho trục chính trùng với trục Ox của hệ trục tọa độ vuông góc Oxy. Điểm sáng A đặt gần trục chính, trước thấu kính. A' là ảnh của A qua thấu kính (hình bên). Tiêu cự của thấu kính là
A.  
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Câu 30: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U và tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch R,L,C mắc nối tiếp, trong đó L thay đổi được thì điện áp trên cuộn cảm thuần phụ thuộc như hình vẽ . Giá trị của x xấp xỉ bằng

A. 240V.
           B. 236V
.

C. 215V.                         D. 224V.


Câu 31: Một mạch điện gồm bốn điện trở giống hệt nhau, hai đầu của đoạn mạch được nối với nguồn điện không đổi có hiệu điện thế U. Gọi công suất tiêu thụ trên mỗi điện trở khi mắc nối tiếp bốn điện trở trên là P1 và khi mắc song song các điện trở trên là P2. Hệ thức liên hệ đúng là


A. P1 = 4P2 
B. P1 =16P2 
C. 4P1 = P2 
D. 16P1 = P2
Câu 32: Một sóng ngang truyền trên sợi dây rất dài với tốc độ truyền sóng là 4m/s và tần số sóng có giá trị từ 41 Hz đến 69 Hz. Biết hai phần tử tại 2 điểm nêu trên dây cách nhau 25cm và luôn dao động ngược pha nhau. Tần số sóng trên đây là
A. 64 Hz
B. 48 Hz
C. 56 Hz
D. 52 Hz
Câu 33: Ở mặt thoáng của một chất lỏng có hai nguồn kết hợp A, B cách nhau 13 cm, dao động theo phương thẳng đứng với phương trình uA = uB = acos50(t (với t tính bằng s). Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 50 cm/s. Gọi M là điểm ở mặt chất lỏng gần A nhất sao cho phần tử chất lỏng tại M dao động với biên độ cực đại và cùng pha với nguồn. Khoảng cách từ M đến AB có thể là

A. 1,16 cm.

       B. 1 cm.

        C. 1,66 cm.

D. 2 cm.

Câu 34: Đặt điện áp 
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 vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở 
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 tụ điện và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được điều chỉnh độ tự cảm đến giá trị L = Lm để điện áp hiệu dụng hai đầu cuộn cảm đạt giá trị cực đại và bằng 320 V. Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch khi đó là
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Câu 35: Cho mạch điện như hình vẽ, hai cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm thay đổi, biết R2 = 5R1. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều 
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 (Với U và ω không đổi). Điều chỉnh độ tự cảm của các cuộn dây (nhưng luôn thỏa mãn L2 = 0,8L1) sao cho độ lệch pha giữa điện áp hai đầu đoạn mạch AM và MB lớn nhất, thì hệ số công suất của đoạn mạch khi đó bằng
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A. 0,8 
B. 0,6
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Câu 36: Trên mặt nước có hai nguồn kết hợp A và B (AB = 15cm) dao động cùng pha, cùng biên độ theo phương thẳng đứng. Trên mặt nước O là điểm dao động với biên độ cực đại OA = 9cm, OB = 12cm. Điểm M thuộc đoạn AB, gọi (d) là đường thẳng đi qua O và M. Cho M di chuyển trên đoạn AB đến vị trí sao cho tổng khoảng cách từ hai nguồn đến đường thẳng (d) là lớn nhất thì phần tử nước tại M dao động với biên độ cực đại. Biết tốc độ truyền sóng là 12 cm/s. Tần số dao động nhỏ nhất của nguồn là


A. 12Hz 
B. 16Hz 
C. 24Hz 
D. 20Hz

Câu 37: Một con lắc lò xo gồm quả cầu nhỏ m mang điện tích q = + 5. 10-5 C  và lò xo có độ cứng k=10 N/m, dao động điều hòa với biên độ 5 cm trên mặt phẳng nằm ngang không ma sát. Tại thời điểm quả cầu đi qua vị trí cân bằng và có vận tốc hướng ra xa điểm gắn lò xo với giá nằm ngang, người ta bật một điện trường đều có cường độ E = 104 V/m, cùng hướng với vận tốc của vật. Tỉ số tốc độ dao động cực đại của quả cầu sau khi có điện trường và tốc độ dao động cực đại của quả cầu trước khi có điện trường bằng
 


A. 2 
B. 
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D. 3
Câu 38:  Đặt điện áp 
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mắc nối tiếp. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 50W. Giá trị của ( là:
  A. 150π rad/s                    B. 100π rad/s                     C. 50π rad/s                       D. 120π rad/s.
Câu 39: Con lắc lò xo treo thẳng đứng có vật nhỏ m ( m < 400g)  lò xo có độ cứng k=100N/m. Vật đang treo ở vị trí cân bằng thì được kéo tới vị trí lò xo giãn 4,5cm rồi truyền cho vật vận tốc 40cm/s theo phương thẳng đứng; lúc này vật dao động điều hòa với cơ năng W= 40mJ. Lấy g=10m/s2. Chu kì dao động là
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 Đặt vào hai đầu đoạn mạch A, B như hình vẽ một điện áp  
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không đổi). Nếu chỉ điều chỉnh biến trở thì đồ thị công suất tiêu thụ trên đoạn mạch mô tả như hình (1). Nếu chỉ điều chỉnh điện dung của tụ điện thì đồ thị công suất tiêu thụ trên đoạn mạch mô tả như hình (2). Biết P1 = P0. Giá trị lớn nhất của P2 là  
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Câu 1: Đáp án C
Giới hạn quang điện của kim loại là: 
[image: image59.wmf]348
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Câu 2: Đáp án C
Máy phát điện xoay chiều hoạt dựa trên hiện tượng cảm ứng điện từ
Câu 3: Đáp án D
Bước sóng của sóng điện từ truyền trong chân không: 
[image: image60.wmf]8
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Câu 4: Đáp án D
Một vật dao động tắt dần có biên độ và năng lượng giảm liên tục theo thời gian
Câu 5: Đáp án D
 Hạt nhân
[image: image61.wmf]24
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có 11 prôtôn; N = A – Z = 24 - 11 = 13 
[image: image63.wmf]Þ

 có 13 nơtron. 
Năng lượng liên kết riêng đặc trưng cho mức độ bền vững của hạt nhân
Câu 6: Đáp án C
Năng lượng liên kết của hạt nhân 
[image: image64.wmf]230
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Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
[image: image66.wmf]230
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 . Chọn C.

Câu 7: Đáp án B
Một sợi dây đàn hồi đang có sóng dừng. Dao động của các phân tử giữa hai nút sóng liên tiếp luôn dao động cùng pha
Câu 8: Đáp án B
Bức xạ có tần số lớn nhất trong 4 bức xạ hồng ngoại, tử ngoại, Rơn‒ghen và gam‒ ma là bức xạ gam – ma
Câu 9: Đáp án B
Trong mạch dao động điện từ LC lí tưởng, đại lượng không phụ thuộc vào thời gian là năng lượng điện từ
Câu 10: Đáp án C
Phát biểu sai về sóng cơ: Sóng cơ lan truyền được trong chân không
Câu 11: Đáp án C
Hệ thức độc lập theo thời gian của gia tốc a và li độ x là: 
[image: image68.wmf]2
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Câu 12: Đáp án D
Dễ thấy : A= 4cm, lúc t=0 thì x= -2cm = -A/2 và theo chiều âm nên: (= 2π/3.

Dựa vào đồ thị : 
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Câu 13: Đáp án B
Công suất hao phí lúc đầu: 
[image: image71.wmf](
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Công suất hao phí lúc sau: 
[image: image72.wmf](
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Công suất hao phí giảm đến giá trị cực tiểu 
[image: image73.wmf](
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Từ (1) và (2) suy ra: 
[image: image74.wmf](
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Câu 14: Đáp án A
Khi f biến thiên mà 
[image: image75.wmf]1
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Câu 15: Đáp án B
Từ : [image: image76.wmf]LC
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, thay L =  2.10-3 H, C = 2.10-12 F và (2 = 10, ta được f = 2,5.106 H = 2,5 MHz. 
Câu 16: Đáp án C
Chu kì dao động của con lắc là: 
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Câu 17: Đáp án B
Gọi 
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 là vec tơ cường độ điện trường do các điện tích 
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Theo nguyên lí chồng chất điện trường
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Do 
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Câu 18: Đáp án B
Vị trí vân tối thứ 5 (k = 5) là: 
[image: image84.wmf](
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Mà 
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. Chọn B.

Câu 19: Đáp án A
Ta có: 
[image: image87.wmf]112
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Câu 20: Đáp án D
Năng lượng của photon ánh sáng: 
[image: image88.wmf]hc
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Các ánh sáng đơn sắc khác nhau có bước sóng λ khác nhau nên năng lượng photon ứng với các ánh sáng đơn sắc khác nhau là khác nhau

Phát biểu ở đáp án D là sai
Câu 21: Đáp án D
Áp dụng công thức tính suất điện động tự cảm của cuộn dây 
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Câu 22: Đáp án B
Đặt hiệu điện thế 1 chiều vào hai đầu cuộn dây thì trong mạch chỉ có điện trở ta có 
[image: image90.wmf]60

30

Ω

2

U

I

r

===


Khi đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu cuộn dây thì trong mạch có cả điện trở và cảm kháng ta có
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Cảm kháng của cuộn dây có độ lớn là 
[image: image92.wmf]222222
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Độ tự cảm của cuộn dây có độ lớn là 
[image: image93.wmf](
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Câu 23: Đáp án B
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 Chọn B

Câu 24: Đáp án B
Vận tốc của vật khi động năng cảu con lắc là 1mJ là 
[image: image95.wmf](
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Áp dụng hệ thức độc lập trong dao động điều hòa ta có 
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Câu 25: Đáp án A
Từ biểu thức tính chu kỳ của con lắc đơn ta có 
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Câu 26: Đáp án C
Áp dụng biểu thức tính mức cường độ âm ta có 

[image: image100.wmf]3
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Vậy cường độ âm tại A lớn hơn cường độ âm tại B là 1000 lần
Câu 27: Đáp án C
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 Chọn C.
Câu 28: Đáp án D
Sau 
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. Chọn D.
Câu 29: Đáp án C
+ Vật thật, ảnh nằm cùng phía vật nên ảnh ảo. Ảnh nằm gần trục chính hơn vật nên ảnh ảo nhỏ hơn vật đây là thấu kính phân kì.

+ Kẻ đường thẳng 
[image: image104.wmf]AA
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cắt trục chính tại điểm I (60,0) từ đó ta có 
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Câu 30: Đáp án C
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Chuẩn hóa 
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[image: image111.wmf](
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 Chọn C

Câu 31: Đáp án D
Khi mạch điện mắc nối tiếp ta có 
[image: image112.wmf]4
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 Công suất của 1 điện trở trong mạch mắc nối tiếp có độ lớn là 
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Khi mạch điện mắc song song ta có 
[image: image114.wmf]4
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. Công suất tiêu thụ của 1 điện trở trong mạch điện mắc song song có độ lớn là 
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.Vậy 
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Câu 32: Đáp án C
Ta có: 
[image: image117.wmf](
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Theo giả thuyết 
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. Chọn C.
Câu 33: Đáp án C
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M cực đại, cùng pha gần nguồn A nhất nên MA=1λ

[image: image120.wmf](
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[image: image181.wmf]2,2
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Từ hình vẽ: 

Trường hợp 1: h2=(1λ)2- AH2=(7λ)2- HB2
=> (1.2)2 – HA2 =(7.2)2 -(13- HA)2 
=> HA=-0885 cm<0( H nằm ngoài AB)=>h≈1,79 cm

Trường hợp 2: h2=(1λ)2- AH2=(6λ)2- HB2
=> (1.2)2 – HA2 =(6.2)2 -(13- HA)2 
=> HA ≈1,115cm =>h≈1,66 cm

Chọn C.

Câu 34: Đáp án C
Khi L thay đổi để 
[image: image121.wmf]max
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Khi đó ta có 
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Áp dụng hệ thức lượng trong tam giác vuông ta có 
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Cường độ dòng điện hiệu dụng qua mạch là 
[image: image125.wmf]803
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Độ lệch pha giữa u và i là 
[image: image126.wmf]8033
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Biểu thức cường độ dòng điện chạy qua mạch là 
[image: image127.wmf](
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Câu 35: Đáp án A
Ta có: 
[image: image128.wmf]2121

0,80,8

LL

LLZZ

=Þ=


Đặt: 
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Ta có:
[image: image130.wmf](

)

12

12

12

12

tantan

tantan

1tan.tan

1.

LL

AMMB

AMMB

LL

AMMB

ZZ

RR

ZZ

RR

jj

jjj

jj

-

-

D=-==

+

+



[image: image131.wmf]2
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[image: image132.wmf](

)

max

min

1

tan0,16

x

x

j

æö

ÞDÛ+

ç÷

èø


Áp dụng bất đẳng thức Cô – si ta có : 
[image: image133.wmf]min
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→ Hệ số công suất của đoạn mạch khi đó :
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Câu 36: Đáp án D
O là điểm dao động với biên độ cực đại nên: 
[image: image135.wmf](
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Từ dữ kiện bài cho ta có hình vẽ:

 [image: image136.png]
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Tổng khoảng cách từ hai nguồn đến đường thẳng (d) là:
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[image: image138.wmf](
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→ M là chân đường cao hạ từ O xuống AB

Khi đó ta có hình vẽ ứng với trường hợp này:

 
Áp dụng định lí Pi – ta – go trong hai tam giác vuông AMO và BMO ta có:
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[image: image140.wmf](
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Phần tử tại M dao động với biên độ cực đại nên: 
[image: image141.wmf](
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Từ (1) và (2) ta có: 
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Tần số dao động của nguồn:
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Câu 37: Đáp án C
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* Vật qua VTCB với vận tốc: v0 = (A = 5( cm/s

* Khi có lực điện [image: image146.wmf]F

ur

, VTCB mới của vật là O’ 

(là nơi F và Fđh cân bằng) : kx0 = F 

=> x0 =qE/k = 0,05 m = 5 cm = OO’

* Với trục toa độ Ox’, gốc tọa độ O’, vật ở O có :
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+ Biên độ sau khi có điện trường là: A12 = x02 + (v02/(2) => A1 = 5[image: image148.wmf]2

cm

+ v1max = (A1 = 5[image: image149.wmf]2

( cm/s =  v0√2 (Chọn C.

Câu 38: Đáp án D
Khi 
[image: image150.wmf]0
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 thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch đạt cực đại  khi đó trong mạch xảy ra hiện tượng cộng hưởng điện có: 
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Khi C=C0 thì điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ đạt cực đại ta có:
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Khi đó công suất của mạch là :
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Câu 39: Đáp án A

Giải 1: Biên độ:[image: image154.wmf]2
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  (1)        (dùng đơn vị của x là cm) .

           Điều kiện của (1): 8-16.m ≥ 0  =>  m ≤ 0,5kg                   (1’)
           Mà: [image: image157.wmf]0
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                 (2)         (dùng đơn vị của x là cm) .

           Điều kiện của (2): [image: image158.wmf]4,510.m0m0,45kg
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        (2’)

   Lưu ý:Do kéo giãn lò xo: [image: image159.wmf])
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         Từ (1) và (2): [image: image161.wmf]2
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    =>có 2 nghiệm: m1=0,49kg và  m2 = 0,25kg ; Theo điều kiện (2’)  m < 0,45kg nên ta chọn: m = 0,25kg .

    =>    [image: image163.wmf]k100
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.Chọn A.  (Như vậy đề dư dữ kiện :m<400g! )                             

Giải 2: W=[image: image164.wmf].

2

1

)

4

,

0

(

2

1

04

,

0

2

1

2

1

2

2

2

+

=

<=>

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

D

+

m

k

mg

k

mv

l

100[image: image165.wmf](

)

ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

2

2

2

2

100

10

100

10

.

.

045

,

0

.

2

045

,

0

m

m


( 0,04= 0,08m+ 0,10125-0,45m+0,5m2 ( 0,5m2-0,37m+0,06125=0  

 => m = 0,25kg  (Loại nghiệm m= 0,49 kg vì theo đề m <400g )

=>  [image: image166.wmf]k100

20rad/sTs

m0,2510

p

w====>=

.Chọn A           

Câu 40: Đáp án B.
*Ở hình (1) ta có khi R thay đổi để công suât đạt cực đại thì
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*Ở hình (2) khi 
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 Chọn B. 

HỌC SINH MUỐN ĐẠT ĐẲNG CẤP CAO THÌ PHẢI CÓ: 3K

 1. KIẾN THỨC VỮNG CHẮC.

2. KINH NGHIỆM LÀM BÀI .

                                      3. KĨ NĂNG GIẢI NHANH.

MUỐN ĐẠT HIỆU QUẢ CAO THÌ THÍ SINH PHẢI CÓ: 8T

                                      1. THẦN THÁI TỰ TIN.

                                     2. TRÍ TUỆ TINH THÔNG.

HÃY HỌC TẬP VÀ RÈN LUYỆN THEO TRÍ TUỆ NGƯỜI DO THÁI:
Biết SÁNG  TẠO và ĐAM MÊ những điều HUYỀN BÍ!
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